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                                                                        ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

            

Προβλήματα στο οδικό δίκτυο, λόγω των έντονων βροχοπτώσεων. 

Ο Δήμος Τανάγρας συμβάλλει τα μέγιστα στον έλεγχο της καλής λειτουργίας των 

δημοτικών οδικών δικτύων, αλλά κι αυτών που δεν είναι αρμοδιότητά του κι 

ενημερώνει τους αρμόδιους. 

 

Μετά την πρόσφατη έντονη βροχόπτωση των προηγουμένων ημερών, εμφανίστηκαν  

πλημμυρικά φαινόμενα  στον παράπλευρο δρόμο της Ε.Ο Αθηνών – Λαμίας  στο ύψος των παλαιών 

διοδίων Σχηματαρίου, με συνέπεια  να κλείσει ο δρόμος από την τροχαία για την αποφυγή 

εγκλωβισμού οχημάτων.  

Το ύψος του πλημμυρισμένου οδοστρώματος στην πρόσφατη βροχόπτωση έφτασε το ένα 

(1) μέτρο ύψος.  

Ο Δήμος Τανάγρας έχει επανειλημμένα απευθυνθεί στις αρμόδιες υπηρεσίες που έχουν την 

ευθύνη για την σωστή και ασφαλή λειτουργία του παράπλευρου οδικού δικτύου, το οποίο σε 

έντονες βροχοπτώσεις στη περιοχή, διακόπτεται από πλημμυρικά φαινόμενα και πολλές φορές 

να εγκλωβίζονται οχήματα. 

Την τελευταία φορά που ενημερώθηκαν από τον Δήμο οι αρμόδιες υπηρεσίες και φορείς, 

ήταν στις 3/1/2020 με το υπ. αρ. 87/2020 έγγραφο του Δήμου προς την Δ/14 Δ/νση Υποδομών 

σταθερής τροχιάς, καθώς  και την ΕΥΔΕ/ Στερεάς Ελλάδας.  

Στο συγκεκριμένο έγγραφο αναφέρονταν τα εξής: 

«Κατά τη διάρκεια των έντονων βροχοπτώσεων ιδιαιτέρως στις 30 και 31 Δεκεμβρίου 2019 

παρατηρήθηκαν έντονα πλημμυρικά φαινόμενα από συσσώρευση ομβρίων υδάτων στον 

Ανατολικό SR (στο ύψος των παλαιών διοδίων Σχηματαρίου) της Ε.Ο. Αθηνών -Λαμίας, τα οποία 

ευθύνονται για τον εγκλωβισμό οδηγών , οχημάτων και την προξένηση υλικών ζημιών σε αυτά. 
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Κατόπιν αυτοψίας των μηχανικών της Τεχνικής Υπηρεσίας διαπιστώθηκαν συγκεκριμένα τα 

ακόλουθα: 

1. Έλλειψη δικτύου ομβρίων υδάτων στη χ/θ 64 του Ανατολικού SR από το 

εργοστάσιο ELITE STROM (στο ύψος των παλαιών διοδίων Σχηματαρίου, έως την 

ανισόπεδη γέφυρα του τραίνου, ΟΣΕ Οινόης-Χαλκίδας. 

2. Φραγμένο φρεάτιο σε γεφυράκι περισυλλογής ομβρίων στη χ/θ 65 του 

Δυτικού SR (εργοστάσιο ΑΝΦΑΡΜ). Στο σημείο αυτό υπάρχει σοβαρό πρόβλημα 

ατυχήματος λόγω συσσώρευσης υδάτων από την Εθνική και τα παράπλευρα οικόπεδα. 

Παρακαλούμε για τις άμεσες ενέργειές σας» 

 

Ο Δήμος Τανάγρας, παρόλο ότι δεν έχει καμία αρμοδιότητα για την λειτουργία ή συντήρηση 

των συγκεκριμένων οδικών δικτύων, καταβάλει κάθε προσπάθεια και συμβάλλει τα μέγιστα στον 

έλεγχο της καλής λειτουργίας του συγκεκριμένου οδικού δικτύου, με τις τεχνικές του υπηρεσίες, 

καθώς και οποιουδήποτε άλλου Δημοτικού δικτύου. 

 

 

 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΑΝΑΓΡΑΣ 

Βασίλης Περγάλιας 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


